

Mindent egy kézből – a tervezéstől a hosszú távú üzemeltetésig



A hazai építőiparban meghatározó szerepet betöltő KÉSZ Csoport egyre nagyobb erővel van jelen a magyarországi ingatlanfejlesztési piacon. A vállalatcsoport a beruházás első pillanatától – a koncepció kidolgozásától és a tervek elkészítésétől – egészen az üzemeltetési feladatok hosszú távú ellátásáig áll a befektetők rendelkezésére.

A KÉSZ Holding Zrt. vezette cégcsoport a pénzügyi háttér megteremtésén túl képes a beruházás minden fázisának menedzselésére, a kivitelezés teljeskörű lebonyolítására. Az egyes tagvállalatok a különböző főtevékenységekre specializálódtak, így rendelkeznek az adott munkafolyamatok elvégzéséhez szükséges erőforrásokkal.

A beruházói céloknak megfelelően a vállalatcsoport egyik legnagyobb tagja, a KÉSZ Építő Zrt. saját tervezői csapata bármely elgondolást megvalósítható formába önt a tervezőasztalon; saját kivitelezői gárdája az alapkövetéltől a kulcsrakézés állapotig precíz, színvonalas munkával felépíti és életre kelti számítógépes terveket. A belsőépítészeti szervezet munkatársainak segítségével pedig az impozáns külső épületek méltó belső kialakításra is szert tesznek.

A munka azonban nem ér itt véget: a cégcsoporton belül a KÉSZ Ingatlan Kft. képviseli az ingatlanfejlesztési- és üzemeltetési üzletágat. Ezen üzletág fő feladata az ingatlanok komplex üzemeltetése, a teljes körű létesítménygazdálkodás – az épületek funkciójától függetlenül.

A több, mint negyedszázados tapasztalatot felhalmozott KÉSZ Csoport referenciái közé számos fővárosi és vidéki középület, irodaház és speciális funkciókat ellátó létesítmény tartozik. A budapesti irodaház-beruházások egyik jelentős szereplőjeként olyan irodakomplexumok kivitelezésében vettünk részt, mint a Kinnarps vagy a Váci 33 Irodaházak.

Emellett a cégcsoport az országban az egyik legnagyobb tapasztalattal rendelkezik a PPP beruházások területén is, legyen szó éppen fogvatartottak elhelyezését szolgáló büntetés-végrehajtási intézményről, főiskolai diákothontorról, vagy egy nagy befogadóképességű városi sportszokról.



KÉSZ Építő Zrt.
tel.: 1/476-6500;
fax: 1/476-6599



KÉSZ Ingatlan Kft.
tel.: 1/476-6900;
fax: 1/476-6950

1095 Budapest, Mester u. 87.
kesz@kesz.hu www.kesz.hu

Érték a térben

KESZ CSOPORT